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O SR. MARCOS ROGÉRIO (Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - RO) – Lucas Barreto e
chapa única. Totais. (Palmas.)

Foram 29 votos somando Lucas e chapa única.
Agora Lucas e chapa em branco.
Mais 4 votos para o Senador Lucas Barreto, combinados com votos em branco para a chapa única.
Portanto, 33 votos.
Votos para o Senador Veneziano Vital do Rêgo e chapa única.
São 35 votos, portanto, para o Senador Veneziano Vital do Rêgo, combinados com o voto na chapa

única.
Agora votos para o Senador Veneziano combinados com voto em branco na chapa única.
São 4 votos para o Senador Veneziano, combinados com chapa única em branco.
Então, 1 voto para o Senador Veneziano combinado com o voto ”não” na chapa única, voto nulo...
São 40 votos e mais 8.
Sr. Presidente, portanto, na apuração, há 33 votos para o Senador Lucas Barreto, 40 votos para o

Senador Veneziano Vital do Rêgo, 8 votos em branco e 1 voto nulo.
O SR. PRESIDENTE (Rodrigo Pacheco. Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - MG) – Agradeço

a V. Exa.
Então, é o seguinte o resultado para a 1a Vice-Presidência: Senador Lucas Barreto com 33 votos;

Senador Veneziano Vital do Rêgo com 40 votos; nenhum voto em branco.
Total de 73.
Declaro eleito 1o Vice-Presidente do Senado Federal o Senador Veneziano Vital do Rêgo, e cumpri-

mento o Senador Lucas Barreto.
É o seguinte o resultado para a chapa dos demais cargos da Mesa, com candidatura única: voto SIM

64; votos em branco 8; voto nulo 1.
Total de 73.
Declaro eleitos e empossados como membros da Mesa do Senado Federal que exercerão o mandato

para o biênio 2021-2022 os seguintes Senadores: 1o Vice-Presidente, Senador Veneziano Vital do Rêgo; 2o

Vice-Presidente, Senador Romário; 1o Secretário, Senador Irajá; 2o Secretário, Senador Elmano Férrer; 3o

Secretário, Senador Rogério Carvalho; 4o Secretário, Senador Weverton; 1o Suplente de Secretário, Senador
Jorginho Mello; 2o Suplente de Secretário, Senador Luiz do Carmo; 3o Suplente de Secretário, Senadora
Eliziane Gama; e 4o Suplente de Secretário está vago e no momento oportuno será decidido e votado.

Senador Eduardo Gomes.
O SR. EDUARDO GOMES (Bloco Parlamentar Unidos pelo Brasil/MDB - TO. Pela ordem.)

– Eu gostaria de neste momento cumprimentar – é a oportunidade que tenho depois da sua eleição – a
Presidência desta Casa pelo dia de ontem, pelo brilhante discurso, tanto na defesa da sua candidatura
quanto no assento da cadeira de Líder maior do Congresso Nacional.

Em nome da Liderança do Governo no Congresso e em meu nome, quero agradecer também o apoio
que tive por esses dois anos na 2a Secretaria.

E queria sugerir a todos os Senadores uma salva de palmas para todos os eleitos da Mesa para este
biênio.

Muito obrigado, Sr. Presidente. (Palmas.)
O SR. PRESIDENTE (Rodrigo Pacheco. Bloco Parlamentar Vanguarda/DEM - MG) – Agradeço

ao nobre Senador Eduardo Gomes.
Com a palavra, pela ordem, o Senador Carlos Portinho.
O SR. CARLOS PORTINHO (Bloco Parlamentar Vanguarda/PL - RJ. Pela ordem.) – Srs.

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 0AEBAA33003AB1D1. 

00100.011898/2021-56


